
Звіт за 2024 рік 

в.о. старости Княжицького старостинського округу 

Боярської міської територіальної громади 

Черноус Оксани Миколаївни за 2024 рік 

 
На початку звіту хочу висловити вдячність та повагу нашим захисникам і 

захисницям, завдяки яким нам вдалося протягом усього року продовжувати 

працювати реалізовувати покладені на нас функції. 

Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента 

України, Кабінету Міністрів України, Положенням про старосту та іншими 

нормативно-правовими документами, що визначають порядок його діяльності 

та взаємовідносинами з Боярською громадою звітую про роботу старости 

Княжицького старостинського округу за 2024рік. 

Згідно розпорядження Боярської міської ради №07-01/50-к від  01.07.2024 

року,  мене уповноважено на здійснення  окремих обов’язків старости 

Княжицького старостинського округу. 

 

За посадою, та як член виконавчого комітету Боярської міської ради, 

брала участь в усіх засіданнях виконкому, представляла інтереси жителів 

старостату, виконувала доручення Боярської міської ради, виконавчого 

комітету, міського голови та  його заступників. 

Під час виконання своїх повноважень постійно взаємодіяла 

із структурними підрозділами, працівниками і посадовими особами  міської 

ради, її виконавчих органів та комунальних підприємств. 

Прийом громадян проводила по місцю роботи та за місцем проживання 

жителів села в межах робочого та в позаробочий час. Надавала консультації та 

рекомендації щодо вирішення проблем різного характеру. Здійснювала 

моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів. 

Діяльність старостинського округу здійснювалась відкрито та в інтересах 

громади. У межах наданих повноважень і фінансових можливостей 

проводилася робота над вирішенням актуальних питань жителів, а також 

пошук ефективних методів і шляхів для розв’язання нагальних життєвих 

проблем. 

Надається допомога жителям громади щодо переадресації заяв різного 

характеру, пропозицій, інформацій посадовим особам міської ради та 

виконавчого комітету. 



На письмові звернення надавала відповіді листами в рамках своїх 

повноважень. Звернення, вирішення яких не входили до моєї компетентності, 

направлялися за належністю. 

Тісно співпрацюю з соціальними службами міської ради у напрямку 

виявлення одиноких людей та тих, що потребують опіки. 

Лише завдяки спільній праці з міським головою, депутатським корпусом, 

виконавчим комітетом, структурними підрозділами та відділами ради 

вирішуються проблемні питання, які виникають на території старостинського 

округу. 

Я, як в.о. старости, здійснюю облік, ведення та зберігання 

погосподарських книг, це архівні відомості про наших громадян, які жили і 

живуть на нашій території. Дані з цих книг використовуються при оформленні 

спадщини, подала щорічну статистичну звітність Форма-6 (сільрада). 

Протягом звітного періоду було видано акти проживання осіб без 

реєстрації, акти проживання за адресою відмінною від місця реєстрації  та 

довідки різного характеру – 15 документів. 

За дорученням Боярського міського голови, налагоджено механізм 

інформування населення, щодо нарахування земельного податку з фізичних 

осіб, які є власниками чи користувачами земельних ділянок на території 

старостинського округу, власників нерухомості відмінної від земельної 

ділянки, орендодавців та платників МПЗ, з метою уникнення накопичення 

податкової заборгованості у жителів громади. 

Для зручності відкритого спілкування та інформування мешканців сіл 

було створено групу в месенджері «Viber» та офіційну сторінку у соціальній 

мережі «Facebook». Ці сучасні й популярні інструменти забезпечують 

додаткову можливість для жителів громади висловлювати свої думки щодо 

подій, які відбуваються в нашій громаді. 

 

Кількісні дані населення: 

За старостинським округом закріплене село Княжичі з чисельністю 

населення - 1347 осіб, 456 дворів, 108 квартир. 

З них: 

 багатодітних сімей - 8 

 малозабезпечених сімей - 4 

 учасників ліквідації аварії на ЧАЕС – 8 

 учасників АТО - 15 



Загальна площа старостинського округу становить 216 га, в тому числі 

площа населених пунктів становить 139,48 га. 

Додатково до повноважень, які були на мене покладені я виконую 

обов'язки адміністратора ЦНАПу для сіл Княжичі та Жорнівка. Перелік 

адміністративних послуг на сьогодні налічує 243 послуги. 

За період 2024 року мною було надано: 

 витяги з РТГ, довідки про фактичне місце проживання та довідки про 

кількість зареєстрованих осіб – 377 

 пільги та допомоги – 64 

 адміністративні послуги - 38 

 реєстрація місця проживання – 24 

 зняття з реєстрації місця проживання – 42 

Соціальна сфера. 

На території Княжицького старостинського округу функціонують: 

 громадський центр в якому знаходяться старости сіл Княжичі та Жорнівка, 

ЦНАП, сільська бібліотека – філія с.Княжичі, КЗ «Культурно-мистецький 

центр»  сіл Княжичі і Жорнівка, КНП «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги Боярської міської ради». В 2024 році надано приміщення для 

облаштування робочого місця офіцера громади. 

 Княжицька філія ЗОЗО – загальна кількість - 171 учень, з них в 2024 році 

було зараховано - 22 учні, дітей пільгової категорії – 41 учень. 

 Княжицький ЗДО «Княжичанка» - загальна кількість – 32 дитини, з них в 

2024 році було зараховано 15 дітей, пільгової категорії – 11 дітей. 

 мобільне відділення обслуговування клієнтів АТ «Укрпошта» 

 аптека 

 магазини продуктові-3 

 будівельний магазин 

 підприємства: ТОВ» Агрофірма» Княжичі» 

 за рішенням виконкому Боярської міської ради щосереди функціонує 

ярмарок виїзної торгівлі. 

Налагоджена ефективна співпраця з Відділенням поліції № 1 

Фастівського РУП ГУ Національної поліції в Київській області, 

поліцейськими офіцером громади Івлєвим С.І. ювінальною та пенітенціарною 

службами. На території Княжицького старостинського округу постійно 

проводиться роз’яснювальна робота з метою профілактики домашнього 



насильства, адміністративних та кримінальних правопорушень, попередження 

злочинності серед підлітків. 

 

Благоустрій. 

Постійної уваги потребують питання щодо благоустрою села. 

Налагоджено тісну взаємодію та дієвий алгоритм роботи з КП «Громада», 

яка здійснює вивіз побутового сміття з приватних домогосподарств: 

 Протягом року була проведена робота щодо підготовки та облаштування 

місць встановлення баків для збору сміття. 

 Ліквідовано 2 місця стихійного сміттєзвалища на території села. 

Працівники КП «Боярське ГВУЖКГ» постійно підтримують в належному 

стані територію старостинського округу: 

 Частково  проведено видалення аварійних дерев на території села. 

 Покіс трави на території села. 

 Прибирання зупинок. 

 Прибирання сміття по вулицях села. 

 Утримання та благоустрій дитячих майданчиків 

 Прибирання стихійних звалищ та біля сміттєвих баків. 

 Упорядкування території скверу, братської могили воїнам Другої світової 

війни, та інше. 

Відповідно до звернень мешканців багатоквартирних будинків, у 

взаємодії з виконавчим комітетом та КП «Боярське ГВУЖКГ» встановлено 

металеву огорожу дитячого майданчика за адресою: вул. Воздвиженська, 3. 

За підтримки депутата Боярської міської ради Борецького О.П. було 

поновлено виділення коштів на 2024 рік та проведення поточного ремонту 

покрівлі багатоквартирного будинку за адресою: вул. Воздвиженській, 1. 

 Здійснюється вчасне коригування вуличного освітлення та проводяться 

ремонти і заміна ліхтарів. 

 Проведений поточний ремонт асфальтного покриття доріг місцевого 

значення. 

КП «Водоканал» здійснює планове та оперативне обслуговування 

водопровідних мереж, забезпечуючи якісне та своєчасне надання послуг 

споживачам. 

КП «Міська ритуальна служба» у взаємодії з КП «Боярське ГВУЖКГ» 

виконали роботи по благоустрою кладовища. 



 Встановили свердловину на сільському кладовищі КП «Міська ритуальна 

служба». 

 За підтримки активних жителів - пофарбували огорожу кладовища. 

 На території кладовища частково проведено видалення аварійних дерев. 

Культура. 

Хочу висловити вдячність волонтерам та   активним жителям сіл Княжичі 

та Жорнівка за постійну участь в організації благодійних ярмарок та заходів 

на підтримку ЗС України. 

Спільно з КЗ «Культурно-мистецьким центром» були проведені наступні 

заходи: 

 День молоді. Молодіжний концерт на підтримку ЗСУ. 

 Відбулися урочистості до Дня Державного прапора України та Дня 

Незалежності України. 

 День пам’яті захисників України. Покладання квітів та панахида за 

загиблими воїнами. 

 Захід з нагоди 10-річчя освячення Хрестовоздвиженського храму. 

 День захисників та захисниць України та Українського козацтва. 

Урочистий мітинг у Сквері Борцям за Українську Державу. 

 З нагоди професійних свят відбулося привітання та відзначення 

працівників закладів, які працюють на території старостинського округу: 

день позашкілля, день працівників освіти, всеукраїнський день бібліотек, 

всеукраїнський день працівників культури. 

 Тематичний захід до Дня визволення України від нацистських загарбників. 

Вручення листів остарбайтерів спільно з Макарівським історико-

краєзнавчим музеєм. Покладання квітів до могили Невідомому солдату. 

 День пам’яті жертв Голодомору. Панахида, запалення лампадок біля 

пам’ятних знаків жертв Голодомору. 

 Інтерактивна новорічна програма для дітей. 

 Звітний новорічний концерт КЗ «Культурно-мистецький центр» сіл 

Княжичі та Жорнівки. 

 У співпраці із благодійниками церкви «Світло світу» вдалося організувати 

продуктові набори родинам, які потребують підтримки із сіл Княжичі та 

Жорнівка. 

Невирішених проблемних питань на нашій території залишається ще 

багато, над вирішенням яких будемо працювати. 

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності міському голові 

Зарубіну О.О., працівникам міської ради, робітникам всіх установ та закладів, 



депутатам, підприємцям,  громадським організаціям, всім, хто докладає зусиль 

для покращення життя нашої громади та наближенні до нашої перемоги над 

російським агресором. Тож давайте поважати їх працю та долучатися до 

добрих справ для покращення нашого життя. 

Дякую усім, хто підтримує чистоту біля своїх домівок. Спільними 

зусиллями зробимо територію нашої громади чистою і комфортною, адже 

спільна справа не лише гуртує, але й виховує відповідальне ставлення до 

порядку й затишку. 

Хочу побажати всім Перемоги, мирного неба, здоров’я, наснаги та 

впевненості у завтрашньому дні! Працюємо далі! 

СЛАВА УКРАЇНІ! 

 

 

 

Запрошую усіх бажаючих жителів 

Княжицького старостинського округу 

для обговорення звіту та обміну думками. 

Зустріч відбудеться в будівлі Громадського центру 

за адресою: с. Княжичі, вул. Воздвиженська 2-б 

23 лютого 2025 року о 14:00 год. 

 

 

 

 

 
 


